

新世纪旅行社:员工都是“股东”

创业路上志同道合的伙伴,才能走得更远

见习记者 袁慧

《中国合伙人》火了,这个关于创业的故事吸引着很多人的目光。银幕上,成冬青和孟晓骏、王阳展示着“中国合伙人”的青春,梦想,拼搏和成功。菏泽也有一群这样的合伙人,他们昔日是亲如手足的大学同窗,大学中他们便萌生合伙开公司的念头。大学毕业至今,9年了,他们完成从打工者到管理者的华丽转身。他们之间曾经有着矛盾和误解,激烈争吵过,但这一切都挺过来,他们现在成为关系最紧密的合伙人,他们到底是怎么做到的?

时刻为梦想准备着

2004年,王洪庆还没毕业,旅游专业的他便梦想着有一家自己的旅行社,他决定去一家旅行社实习,积累经验,为自己的梦想做准备。2005年,王洪庆大学毕业,他并没有着手开启自己的梦想,他认为做企业,不能去打无准备之战,冲动会让自己输得很惨。

就这样,他准备了5年。5年里,他去了无数家旅行社学习经验,积累人脉,努力工作积攒创业资金。“我只有了解透彻这个行业,熟知行业中的每一个细节,才有能力去管理好自己的旅行社。在工作中我去体验每一个岗位,了解他们的工作与职责,我认为这是一个管理者必须具备的素质。”王洪庆说。

据王洪庆介绍,2009年,菏泽的旅游市场已经相对成熟,已经在旅游业摸爬滚打5年的他,已经积累许多经验,创业信心倍增。然而,30万的注册资金,对于他来说,简直是个天文数字。为此,他找到昔日的同窗好友,由于都是旅游专业毕业,对于这个行业比较了解,也均有创业意向,在王洪庆带领下,7名好哥们走上创业征途。

创业路上有好伙伴

企业起步阶段,挑战才刚刚开始,所要面临的一切比预想的要困难很多。“2009年,菏泽旅行社不在少数,原有旅行社已占有一定市场份额,在这个时候,市场开拓相当困难。前期,我们所有人都要出去宣传,炎炎烈日下,站在街上分发宣传单,这是我们最苦的一年。”王洪庆为多跑几个县城,一年来,鞋子跑坏六七双,中午几乎没有好好吃过饭。创业初期的王洪庆,即是老板,又是小工,蓬勃激昂的青春气息和追逐梦想的坚定信念,使他没有因苦放弃。

功夫不负有心人,一年的努力,

公司逐渐步入正轨。然而一切并没有因此平淡,如何经营好这个公司,在投资方向问题上,这个共患难走过来的创业团队之间发生了分歧,甚至一度掀翻桌子。然而,公司并没有因此走向散伙的地步。王洪庆让企业内的所有员工都参与到企业的决策中来,“在我们公司里,所有的员工都是我们的‘股东’,公司内的决策会影响到员工利益,那么,员工意见就是公司发展方向。在合伙人之间意见不一时,就由员工大会来表决。”王洪庆说。

无规矩不成方圆,合理的规章制度和人性化的管理是必不可少的,除此之外,合理的收入分配也不容小视。王洪庆说在他们公司里,除了出资人以出资多少划分的股份外,还设立了一份虚拟股,虚拟股是股东们出让自己的部分份额的分红设立的。“我们这里的每一位员工,均按劳享有虚拟股中的分红,他们都是我的合伙人。”

新世纪旅行社一名员工说,旅行社生意渐好,原来的人手明显不够。王洪庆说:“陈老师是我的大学老师,在2012年加入的我们团队,现在做市场策划,团队建设都是由陈老师帮我做,在陈老师带领下,我们的办公室更像一大学课堂,和谐不拘谨。”

“在和谐的氛围下工作,哪怕工作很累,也不觉得苦。”新世纪旅行社一名员工说。

创业团队成就个人梦想

梦想从点滴开始,在王洪庆带领下,整个创业团队的努力终见成效。王洪庆说:“成就梦想需要很多付出,但毋庸置疑,拥有一个优秀团队,将为我们前进提供巨大动力,志同道合和的创业合伙人可遇不可求,在我们整个团队的共同努力下,更让我增添了追寻梦想的自信和决心,我不求做到最好,但我相信,明天一定会更好。”

《中国合伙人》中有一句经典的台词——“梦想是什么,梦想就是一种让你感到坚持就是幸福的东西。”“我相信每个人都有自己的梦想,也都在默默坚守着自己的梦想。其实,我们走到一起,何尝不是一种追求梦想的行为,为了自己心中些许追求,为自己的青春无悔。”

“我们携手跨过了无数个难关,2013年对于所有旅行社来说都是一个转型关口,如何完美的变身,跨过这道坎,依然需要我们整个团队携手共进。”王洪庆说,伙伴们就是前进的巨大助力。



新世纪旅行社总经理、团队带头人王洪庆。

报料

报料QQ群:65649673

微博: weibo.com/678605306

短信: 15562077000

邮箱: qlwbhz@sina.cn

电话: 6330000 96706

微信二维码

孤柏渡飞黄旅游区9日开门纳客

- 从郑州北上连霍高速只需20多分钟至上街虎牢关站下向北至景区
- 市民就可体验滑沙、滑草、黄河冲浪、羊皮筏漂流、沙洲探险等项目

本报讯(见习记者 袁慧) 市民休闲又多了一个好玩的去处——孤柏渡飞黄旅游区,这里不仅可以体验惊险刺激的滑沙、滑草、在黄河中乘羊皮筏漂流、沙漠骆驼行、黄河冲浪等项目,还可以领略十里金沙滩、万亩草原风光。

据悉,河南南水北调孤柏渡飞黄旅游区是2013年首批省重点文化旅游项目,由河南知名旅游企业丰乐园集团和荥阳城乡建设投

资开发有限公司联合开发投资,按国家旅游5A级标准打造的沿黄旅游带景区之一,是继丰乐园风景区、马拉湾海浪浴场和丰乐园热带雨林温泉成功运营之后的又一大型力作。

据介绍,这里不仅有亚洲落差最大、滑道最长的滑沙场、滑草场、儿童滑沙场,黄河中游唯一的羊皮筏漂流(世界非物质文化遗产项目)、沙漠骆驼行、黄河快艇、观光缆车、十里金沙

滩、沙漠动感地带,还有万亩草原风光牧场、万亩休闲渔业等。

自9日起,激情滑沙、滑草、黄河冲浪、羊皮筏漂流、沙漠探险、沙漠骆驼行作为第一批项目揭开神秘面纱。自端午假期至7月底之前,凡是在马拉湾、丰乐园、丰乐园大酒店和热带雨林温泉消费的游客均可获赠荥阳孤柏渡飞黄旅游区价值50元/人的滑沙场儿童门票一张。

声明

中国平安财产保险股份有限公司菏泽中心支公司保险业专用发票遗失,号码为:23717120116600270521、23717120116600273738、23717120116600274607、23717120116600274288,声明作废。

齐鲁晚报·今日菏泽旅游俱乐部动员令

暑期专列

高考学子游学营开营了

十年寒窗,青春飞扬;读万卷书,行万里路。三天鏖战,学子已身心俱疲,不要让孩子在家里煎熬!不要让孩子在充满焦虑焦躁的心情中等待成绩。请让学子们走进草原,登上长城,拥抱大海,游览名胜古迹,品味大好河山。

齐鲁晚报·今日菏泽旅游俱乐部 发出动员令:特推出高考学子“结伴行·游学营”活动,让莘莘学子在山海一色的美景中尽情放松自己的心情,为年轻的身心释压减负、重新充电,继续勇往直前……

同时征集:旅游合作机构、活动冠名(赞助)单位、合作景区 咨询电话:0530-6330009 13305308068



暑期专列